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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Rijeci 

Poslovni broj spisa: St-324/2024 

Dužnik: Stečajna masa iza AUTO – KUĆA JASMIN d.d. – u stečaju, OIB: 56565399286 

 

I. TIJEK STEČAJNOG POSTUPKA 

U prethodnom izvještajnom razdoblju, poduzete su radnje za pripremu diobe kako su sva 

prethodna pitanja razrješenja okončanjem parnica u tijeku. Stečajni upravitelj stupio je u kontakt 

s gotovo svim vjerovnicima I. višeg isplatnog reda, odnosno njihovim nasljednicima, izuzev 

vjerovnika Huse Smajića i Ive Markovića. 

U odnosu na vjerovnika Ive Markovića, stečajni upravitelj uspio je pribaviti početkom rujna 

preslik rješenja o nasljedstvu iza pokojnika od Općinskog suda u Rijeci, a prema kojem je jedina 

nasljednica Slavica Marković, supruga pokojnika. Iz razgovora s nećakom pokojnika, nasljednica 

je smještena u dom za starije i nemoćne na teret Centra za socijalnu skrb zbog teške bolesti 

(Alzheimerova bolest). Stečajni upravitelj stupio je u kontakt s Centrom, a sve kako bi dobio 

informaciju da li je nasljednica lišena poslovne sposobnosti, odnosno da li je joj je imenovan 

poseban skrbnik. Prema zaprimljenim informacijama, ista nije lišena poslovne sposobnosti, 

odnosno nije ni pokrenut postupak pred sudom radi istog, a poseban skrbnik imenovan je samo 

radi zastupanja u ostavinskom postupku.  

U svezi s vjerovnikom Husom Smajićem, prethodno je upućen dopis Federalnom ministarstvu 

unutrašnjih poslova BiH, Sektoru za pravne poslove, s upitom o statusu i prebivalištu/boravištu 

navedenog vjerovnika, s objašnjenjem da je isti prethodno prebivao na području RH sukladno 

dopisu Ministarstva unutarnjih poslova Republike Hrvatske broj 511-09-19/1-167-75/1-2019 od 

01.02.2019. godine, s objašnjenjem da isti na depozitnom računu TS RI ima deponirana određena 

financijska sredstva te da je isti vjerovnik u stečajnom postupku. Prema e-mail odgovoru FMUP 

BiH, odgovor na dopis je poslan putem FMVP u Sarajevu pod brojem 08-08/3-10-7-1292/25 

diplomatskom poštom prema Veleposlanstvu BiH u Zagrebu. Stečajni upravitelj pokušao je 

telefonski dobiti informaciju da li su zaprimili diplomatsku poštu, odnosno kada bi stečajni dužnik 

mogao očekivati odgovor, te je upućen na konzularno odjeljenje Ambasade BiH u Rijeci. Prema 

informacijama Konzulata diplomatsku poštu koja je navodno upućena 13. kolovoza još nisu 

zaprimili. 

  

II. STANJE STEČAJNE MASE 

Stanje stečajne mase nepromijenjeno je u odnosu na prethodno izvješće stečajnog upravitelja. 



 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

U narednom izvještajnom razdoblju očekuje se primitak diplomatske pošte s informacijama o 

vjerovniku Husi Smajiću, a na osnov kojeg će se zatražiti preslik rješenja o nasljedstvu od 

nadležnog suda BiH, odnosno stečajni upravitelj stupiti će u kontakt s eventualnim nasljednicima 

istog. Nakon što se pribave sve relevantne informacije potrebne za diobu u ovom stečajnom 

predmetu, dostaviti će se prijedlog naknadne diobe. Uzevši u obzir da stečajni dužnik ne raspolaže 

ostalom imovinom, odnosno da nije izvjesno da će se ostvariti ikakva daljnja sredstva nakon ove 

naknadne diobe, sve prethodno opisane radnje poduzete s isključivim ciljem okončanja ovog 

predmeta bez preostalih neriješenih pitanja. 

Podredno, obzirom da Financijska agencija temeljem čl. 14. Pravilnika o jedinstvenom registru 

računa (NN53/2020) nije u mogućnosti izdati podatke iz Jedinstvenog registra računa stečajnom 

upravitelju, odnosno jedino na temelju pisanog zahtjeva suda ili drugog nadležnog tijela ili banci, 

stečajni upravitelj predlaže Naslovljenom sudu da odlukom naloži Financijskoj agenciji dostavu 

izvatka iz JRR za nasljednicu pokojnog vjerovnika Ivo Marković: 

- Slavica Marković, Marinići, Straža 122A, OIB: 23003200899. 

 

U Murteru, 08. listopada 2025. godine 

Stečajni upravitelj 

Ivan Morosavljević 
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